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Sky News донеччина Скала
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Продюсер Sky News в Україні заявив, що машину знімальної групи

розстріляли поблизу командного пункту 425-го штурмового полку “Скала” на

Донеччині. За його словами, у броньованому авто залишилося 12 кульових

пробоїн.

Про це повідомив Азад Сафаров.

Інцидент стався у березні 2025 року неподалік Добропілля в Донецькій області.

За словами Сафарова, знімальна група британського телеканалу прибула на

зйомки двома автомобілями.

Один із них разом із водійкою та пресофіцером залишився біля командно-

спостережного пункту полку “Скала”. За попередньою домовленістю машину

мали сховати, а водійка мала перечекати в укритті.

Втім, як стверджує продюсер, жінку не пустили до укриття і наказали залишатися

в авто. При цьому сам пресофіцер пішов у безпечне місце.

Близько 23:30 до машини підійшов невідомий і відкрив вогонь з боку

водійського місця. За словами Сафарова, кулями було пробито кузов у 12 місцях.

Водійка вижила лише тому, що автомобіль був броньованим.

Після стрілянини, як розповідає журналіст, до машини підбіг військовий, почав

збирати гільзи та наказав терміново їхати, попередивши, що “перестреляють й

інші машини”.

Коли водійка сказала, що має чекати на вказівку пресофіцера, їй пригрозили ще

серйознішими наслідками.

Зрештою жінка залишила місце, знайшла інший підрозділ, отримала доступ до

Starlink і змогла зв’язатися зі своєю командою.

Азад Сафаров заявив, що понад рік команда чекала реакції від командування

полку, але жодної відповіді так і не отримала. За його словами, Sky News також

не дочекався реакції ані від пресцентру напрямку, ані від Генштабу.

Продюсер пояснив, що мовчав про цю історію більше року, бо сприймав її як

поодинокий випадок і не хотів створювати міжнародний скандал.

Втім зараз, після нових повідомлень про ситуацію у “Скалі”, він вирішив

оприлюднити цю інформацію.

Раніше після публікацій про побиття та знущання над мобілізованими в цьому

підрозділі омбудсмен Дмитро Лубінець повідомляв про перевірку полку.

Після журналістських розслідувань про загибель 26 новобранців у “Скалі” з кінця

2025 до весни 2026 року Державне бюро розслідувань заявило про початок

досудового розслідування.

Також військова омбудсменка Ольга Решетилова повідомляла, що

правоохоронцям уже передали п’ять заяв про можливі злочини в цьому

підрозділі, але результатів поки немає.
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